区域医学检验中心建设及新技术基层应用学习班开办

检验医学专家齐聚东台"论检

□周武

盛会搭台,医学唱戏。6月3日 至4日,由东台市人民医院、北京检 验医学学会主办的"区域医学检验中 心建设及新技术基层应用学习班"在 东台成功开办。东台市政府副市长 王金龙,东台市卫健委党委书记、主 任崔海,东台市人民医院党委书记杨 爱兵出席开幕式并致辞。东台市人 民医院副院长吴晓宏主持开幕式。

37位检验医学领域的专家学者 在东台市人民医院汇聚一堂,共话检 验医学高质量发展。140多名来自盐 城、泰州、南通等省内各医疗卫生机 构的检验科主任和医学技术骨干与

学科建设、科室管理、质量控制 人才培养、技术推广、科研创新、智慧 检验、区域检验……本次培训班聚焦 公立医院绩效考核等高质量发展要 素,特邀国家卫健委临床检验中心室 间质评室主任王治国、省临床检验中 心常务主任许斌、东部战区总医院检 验科主任汪俊军、南京医科大学附属 南京医院党委书记王书奎、江苏大学 医学前沿研究院院长许文荣、上海交 通大学医学院附属松江医院院长助 理兼检验科主任侯彦强、东南大学附 属中大医院检验科主任吴国球、宁夏 医科大学总医院心脑血管病医院医 学检验科主任王利新、南京大学医学 院附属鼓楼医院检验科主任沈瀚、江 苏大学医学院副院长/附属人民医院 检验科主任王胜军、上海交通大学医 学院附属第一人民医院学科带头人 李莉、北京协和医院检验科副主任李 永哲、省人民医院检验学部主任潘世 扬、南通大学附属医院医学检验科主 任鞠少卿、上海交通大学MBA同学 会医疗医药健康专业委员会主任委 员陈宏勋、江苏省临床检验中心研究 员赵建华、CNAS医学实验室认可评 审员王惠民、南通大学附属医院医学 检验科副主任与输血科主任丛辉 CNAS医学实验室认可评审员赵旺 胜、CNAS医学实验室认可主任评审 员张葵、盐城市临床检验中心主任马



开幕式现场。

达、盐城市一院检验科副主任邵可可 等22位检验医学领域的专家学者聚 首东台,现场围绕检验医学发展及新 技术应用先后进行主题演讲。

活动现场,检验医学专家们紧紧 围绕各自命题共享成果,为与会人员 带来了一场干货满满的医学盛宴,开 拓了广大检验医学界同仁的思维和 视野,使大家得到了精神和专业方面 的双收获。整个会场从始至终人气 爆满、气氛热烈,与会人员纷纷表示 学有所获、受益匪浅。

据了解,出席本次学习班的主持 嘉宾分别为徐州医科大学附属医院 检验科学科带头人马萍、江苏大学附 属医院检验科主任阴晴、苏州大学附 属第二医院院长助理/医学检验学科 带头人杜鸿、无锡市一院临床研究中 心副主任崔玉宝、淮安市一院医学检 验科主任姜玉章、省人民医院检验学 部副主任徐建、徐州医科大学附属医 院检验科主任徐银海、东南大学附属 中大医院检验科副主任東国防、省医 学会继教部主任陈维忠、连云港市-院医院检验科主任杨晋、泰州市人民 医院检验科主任周成林、东部战区总 医院检验科副主任夏欣一、盐城市三

院纪委书记居会祥、南通大学附属医 院临床医学研究中心主任与检验科 副主任王峰、扬州大学附属医院检验 科主任包广宇等15位专家。

作为盐城市医学重点学科、临床 重点专科,东台市人民医院检验科先 后荣获东台市明星服务窗口、东台市 五一文明示范岗、东台市工人先锋号、 东台市青年文明号和东台市创新团 队、盐城市青年文明号、盐城市青年五 四奖章集体等荣誉称号。近年来,该 科室作为东台市临床检验中心的牵头 单位,始终坚持"公正、科学、准确、高 效"的质量方针,通过ISO15189实验 室认可,不断完善质量管理体系。 此同时,科室坚持中心质量控制一体 化管理,成为盐城市(区域)医学检验 中心质控中心主委单位,持续提升临 床服务和科研创新转化能力,获得省 医学新技术引进奖等奖项,相关专利 进入成果转化阶段。

健康惠民,检验先行。东台市人 民医院检验科将以成功举办此次学 术盛宴为契机,不断探索检验医学发 展新领域,奋力推动区域医学检验事 业持续、健康、高质量发展,不断满足 周边群众的健康新需求。

联办:盐城市卫生健康委员会 盐阜大众报报业集团 健康教育 协办:盐城市疾病预防控制中心

你的手,洗干净了吗?

日常生活中正确洗手,是预防 传染病和维护自身健康最便捷、 高效的方法之一。什么情况下应 该洗手?怎样正确洗手?洗手用 品怎么选? 以下内容为大家答疑 解惑

什么情况下应该洗手?

做饭前,餐饮前,便前后。 理老人、儿童和病人前后。触摸口 鼻和眼睛前,咳嗽或打喷嚏后。做 清洁,清理垃圾后。接触快递,电 梯按钮、门把手等公共设施后,外 出返家后

洗手的基本要领

流动水洗手,揉搓双手的每个 部位,尤其是指缝之间和皮肤皱 褶。洗手之后最好用纸巾或干净 的毛巾擦干。最好的洗手方法:在 流水冲洗的基础上,加用洗涤用品 去污杀菌,做到深层清洁。

洗手用品怎么选?

洗手液 添加有杀菌成分、能 有效抑制或杀灭手部在与外界接 触中所沾染的各种细菌,同时含有 护理成分,包括润肤剂,能够减少 刺激, 滋润皮肤。 流水加上洗手液 清洁手部,是较好的选择。

肥皂 成分简单,包含高级脂 肪酸或混合脂肪酸的盐类,脂肪酸 中的钾和钠盐在溶于水后,有较强 的去污和杀菌效果。用流动的清 水加上肥皂洗手,能够满足去污杀 菌的要求。

香皂 与普通肥皂比,香皂会 额外添加一些润肤成分,比如甘油、 椰油酸、棕榈酸等。所以,香皂不仅 有不错的杀菌效果,还可以润肤。

盐城德馨医院成为医德佳腺肌病保宫江苏诊疗基地



揭牌仪式现场。

6月4日,盐城德馨医院和上海德 馨医院、医德佳保宫医生集团强强联 合,就子宫腺肌病保宫诊疗项目展开 深度合作。医德佳腺肌病保宫江苏诊 疗基地落户盐城德馨医院,全国子宫 腺肌病公益城市巡诊活动在江苏盐城 顺利举办。

汇聚京、沪、苏子宫腺肌病保宫专

家以及医德佳保宫医生集团专家队伍, 盐城德馨医院与上海德馨医院和医德 佳保宫医生集团,针对"医德佳子宫腺 肌病保宫项目"展开深度合作,实现盐 城-上海-郑州三城互动,主要体现在 专家资源共享,医疗资源区域链接,方 便患者就近就医。医德佳保宫医生集 团专家、原首都医科大学附属复兴医院 妇科专家、现上海德馨医院首席保宫专 家张洪涛教授来到盐城进行公益城市 巡诊;上海妇科病康复委员会委员、盐 城德馨医院专家、40余年临床经验的妇 科主任医师陈康等6位盐城德馨医院 的妇科专家加盟医德佳保宫医生集团。

医德佳保宫医生集团致力于女性 子宫健康诊疗的医生集团,以"优秀的 医生团队、优尚的行医品德、优佳的医 疗医技"为医疗服务宗旨,吸纳全国各 地知名的妇产科专家加盟,寻求全国多 医院平台的医疗合作,以"女性保宫诊 疗技术""子宫腺肌病保宫手术""修复 女性孕育环境"为技术核心,呵护子宫 健康,捍卫保宫主权。

京、沪、苏专家联动,打破地域限 制、方便患者就医。医德佳全国子宫腺 肌病公益城市巡诊活动的启动,是为了 让医德佳子宫腺肌病保宫专家团"走出 去",走向不同的城市,走到患者身边, 减少患者奔波,方便患者就医。此次活 动吸引了苏北地区的子宫腺肌病病友 参会,会上张洪涛教授讲解交流了 宫腺肌病保宫手术的优势与成果展 示"。张洪涛教授阐述了"医德佳子宫 腺肌病的保宫理念",部分参会的腺肌 病康复病友还上台分享了自己的就医 经历。专家面对面巡诊,到场的腺肌病 病友带着自己的检查单子,找专家进行 详细会诊,了解自己的病情,寻求合理 的治疗方案

"专家巡诊、保宫诊疗、技术赋能、 强强联合"。愿盐城德馨医院与上海 德馨医院的医联合作,愿京、沪、苏专 家联动,愿医疗资源的共享互补,帮助 到更多的子宫腺肌病患者"保留子宫, 祛除病痛"。 垄验